

БИБЛИОТЕКА неограниченных ВОЗМОЖНОСТЕЙ

В городской специальной библиотеки для незрячих и слабовидящих людей прошел круглый стол с участием студентов и преподавателей кафедры «Современная педагогика и психология» ЮКУ имени Мухтара Ауэзова, посвященный проблемам формирования инклюзивной культуры в Казахстане.

Студенты подготовили доклады, тематические презентации, видеоролики о проблемах инклюзивного образования, построения инклюзивного толерантного общества. Старшие преподаватели кафедры А. Сарипбекова и Г. Нурханова вместе с сотрудниками библиотеки отметили, что инклюзивное общество - это равноправное и открытое общество, исключающее любую дискриминацию, основанную на равном отношении ко всем людям, создающих особые условия для людей, имеющих специальные потребности.

Сотрудники библиотеки провели экскурсию и познакомили студентов с многогранной деятельностью учреждения в области интеграции людей с нарушениями зрения и их вовлеченности в культурно-массовые мероприятия.

Прошедшая модернизацию библиотека встречала гостей из университета инновационными отделами, залом Акана Касымова и Луи Брайля, аудиозалом, отделом детской литературы. Наши



ребята узнали, что такое тактильные книги, рельефная графика.

В библиотеке регулярно проводят культурно-массовые мероприятия - литературные вечера, кружки поэзии, музыки, встречи с интересными людьми.

Студенты отметили, что важной частью любого современного общества является инклюзивная культура как индикатор его демократичности и непре-

менное условие устойчивого развития.

Благодарим всех сотрудников городской специальной библиотеки для незрячих и слабовидящих людей за интересную экскурсию и желаем им успехов.

**Преподаватели кафедры
«Современная педагогика и
психология» ЮКУ имени М. Ауэзова**